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Installasjonsveiledning

ADVARSEL
CALIFORNIA

Proposition 65-advarsel
Dette produktet inneholder et kjemikalie eller kjemikalier som staten California vet

forårsaker kreft, fødselsdefekter eller forplantningsskade.

Sikkerhet
Sikkerhets- og instruksjonsmerker

Sikkerhetsmerker og -instruksjoner er lett synlige for føreren og er plassert i nærheten av alle områder som
representerer en potensiell fare. Bytt ut alle merker som er ødelagte eller mangler.

133-7202

1. Advarsel – les brukerhåndboken; ikke ha last på mer enn
45 kg.

133-4641

1. Advarsel – ta ikke med passasjerer.
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Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk

1 Ingen deler er nødvendige – Klargjøre maskinen.

Slangetrommelfeste 1
Rørfeste 1
Sekskantskrue (1/2 x 2 1/4 tomme) 1
Låsemutter (1/2 tomme) 1
Splittpinne (1/2 x 2 tommer) 1

2
Hårnålssplint 1

Montere slangetrommelfestet.

Slangetrommelmonteringssettet er utformet for å passe som tilleggsutstyr til slangetromler med monteringsmønster enten
40 x 23 cm eller 39 x 25 cm.

Toro anbefaler følgende slangetromler:

• Reelcraft – CA33112L

• Cox – 1125-5-100

Viktig: Den totale lastekapasiteten når dette settet er montert er 45 kg. Når du monterer slangetrommelen, kontroller
at lengden på slangen når den er full av vann ikke overstiger 45 kg, ellers kan det oppstå skade.

Viktig: Etter at slangetrommelen er festet på maskinen er fremre eller bakre del av maskinen ekstra lang. Dette gjør
det mer sannsynlig at den kan støte borti andre gjenstander.
Påse at det alltid er tilstrekkelig klaring når du bruker maskinen med slangetrommelen montert.

ADVARSEL
Hvis du på egen hånd løfter slangetrommelfestet med slangetrommelen montert, kan du pådra deg
personskade.

Når slangetrommelfestet med slangetrommelen montert skal løftes, sørg for å ha minst to personer til
å montere den på maskinen.

1
Klargjøre maskinen

Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
Parker maskinen på en jevn flate, sett på parkeringsbremsen, slå av motoren og ta ut nøkkelen.
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Montere slangetrommelfestet

Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Slangetrommelfeste

1 Rørfeste

1 Sekskantskrue (1/2 x 2 1/4 tomme)

1 Låsemutter (1/2 tomme)

1 Splittpinne (1/2 x 2 tommer)

1 Hårnålssplint

Montere slangetrommelfestet på
maskinens forside
For maskiner med fremre koblingssett med
børstevern installert
1. Sett inn rørfestet i slangetrommelfestet til hullene

i rørfestet er innrettet med de borteste hullene på
slangetrommelfestet (Figur 1).

Figur 1

1. Låsemutter (1/2 tomme) 3. Slangetrommelfeste
2. Sekskantskrue (1/2 x

2 1/4 tomme)
4. Rørfeste

2. Fest rørfestet til slangetrommelfestet med
sekskantskruen (1/2 x 2 1/4 tomme) og låsemutteren
(1/2 tomme) som vist i Figur 1.

3. Løsne T-håndtaket på det fremre koblingsfestet (Figur
2).

Figur 2

1. Rørfeste 3. T-håndtak
2. Fremre koblingsfeste 4. Splittpinne (1/2 x

2 tommer) og hårnålssplint

4. Sett inn rørfestet i fremre koblingsfeste og fest det
med splittpinnen (1/2 x 2 tommer) og hårnålssplinten
(Figur 2).

5. Stram T-håndtaket på det fremre koblingsfestet (Figur
2).

Montere slangetrommelfestet på
maskinens forside
For maskiner med fremre koblingssett uten
børstevern installert
1. Sett inn rørfestet i slangetrommelfestet til hullene

i rørfestet er innrettet med de borteste hullene på
slangetrommelfestet (Figur 1).

2. Fest rørfestet til slangetrommelfestet med
sekskantskruen (1/2 x 2 1/4 tomme) og låsemutteren
(1/2 tomme) som vist i Figur 1.

3. Løsne T-håndtaket på det fremre koblingsfestet (Figur
3).

Figur 3

1. Rørfeste 3. T-håndtak
2. Fremre koblingsfeste 4. Splittpinne (1/2 x

2 tommer) og hårnålssplint
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4. Sett inn rørfestet i fremre koblingsfeste og fest det
med splittpinnen (1/2 x 2 tommer) og hårnålssplinten
(Figur 3).

5. Stram T-håndtaket på det fremre koblingsfestet (Figur
3).

Montere slangetrommelfestet på
maskinens bakside
1. Sett inn rørfestet i slangetrommelfestet til hullene

i rørfestet er innrettet med de fremre hullene i
slangetrommelfestet (Figur 4).

Figur 4

1. Låsemutter (1/2 tomme) 3. Sekskantskrue (1/2 x
2 1/4 tomme)

2. Slangetrommelfeste 4. Rørfeste

2. Fest rørfestet til slangetrommelfestet med
sekskantskruen (1/2 x 2 1/4 tomme) og låsemutteren
(1/2 tomme) som vist i Figur 4.

3. Løsne T-håndtaket på lasteplanmottageren (Figur 5).

Figur 5

1. Rørfeste 3. Splittpinne (1/2 x
2 tommer) og hårnålssplint

2. Lasteplanmottager 4. T-håndtak

4. Sett inn rørfestet i lasteplanmottageren og fest den
med splittpinnen (1/2 x 2 tommer) og hårnålssplinten
(Figur 5).

5. Stram T-håndtaket på lasteplanmottageren (Figur 5).
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